
DOBRODOŠLI V POČITNIŠKI HIŠI JURČEK!  

Počitniška hiša Jurček je oaza udobja in sprostitve sredi neokrnjene narave na 
severu Slovenije. Hiša ima častitljivih 300 let in več, zgrajena je iz naravnih 

materialov, zato vas prosimo, da ste do nje spoštljivi kakor tudi do stvari in 
opreme, ki so v njej. Oprema nima velike finančne vrednosti, vendar nam pomeni 

veliko.  
Pri nas vas čakata popolno udobje in varnost, ob enem pa pristen stik z 
mogočnimi energijami narave. Ta se tu bohoti v vsej svoji veličastnosti. 

Zeleno. Trajnostno. Vrhunsko. Naravno razkošje! 
Želimo Vam, da bi se pri nas dobro počutili, se sprostili in preprosto uživali. 

 
  

POPOLNA NAMESTITEV ZA ODKLOP V NARAVI 

Počitniška hiša Jurček ponuja namestitev za do 6 oseb in se oddaja kot celota.  
Vključuje opremljeno kuhinjo z jedilnico in dnevnim prostorom, 2 spalnici in 1 

kopalnico. Zunanja terasa je opremljena z žarom in vrtnim pohištvom.  
Objekt obdaja veliko travnate in gozdne površine, na voljo je otroško igralo in 

družabne igre za igranje na prostem. Na parkirišču lahko brezplačno parkirate. V 
nastanitvi so na voljo tudi informacije o lokalnem okolju in ponudbi in drugih 

lokalnih značilnostih. 
Za dodatne informacije vam je vedno na voljo gostiteljica 

  
Rezervacija 

Gost lahko opravi rezervacijo pisno na elektronski naslov app.jurcek@gmail.com, 
po telefonu +386 51650609 ali preko spletne strani. 

Po plačilu 20% depozita celotne rezervacije, je rezervacija potrjena. Gost prejme 
potrditveni e-mail. Ob prihodu gost poravna preostali znesek rezervacije v 

gotovini. 
Minimalno število nočitev:  3 noči (junij – september). 

Strošek čiščenja je vključen v ceno. 
  

Odpoved rezervacije ali sprememba rezervacije 
Za spremembo rezervacije/odpoved rezervacije pišite na app.jurcek@gmail.com, 

pokličite na +386 51650609.  
  

Pogoji odpovedi 
Do 14 dni pred prihodom: Brez stroškov odpovedi. 

Od 14 dni do 7 dneva pred prihodom: zaračunamo znesek depozita (20% zneska 
skupne cene). 

od 7 dni – 0 ur pred prihodom: zaračunamo 100% zneska skupne cene. 
Za znesek bomo bremenili vašo kreditno kartico. 

Pri predčasnem odhodu je potrebno plačati preostale dni nočitve.  
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Plačilo 

20% depozita ob rezervaciji je možno po predračunu. 
Ob prihodu se poravna celotni znesek rezervacije z gotovino. 

  
Cena vključuje 

Nočitev, brezžični internet (nestabilen), parkirišče, posteljnina, 2 brisači na osebo, 
uporaba savne in vikinške kopeli. 

  
Check-in/check-out 

check-in: od 16:00-20:00, check-out: do 10:00 
Rezervirano namestitev za gosta držimo na dan prihoda do 24. ure.  

V primeru kasnejšega prihoda je gost dolžen predčasno obvestiti nastanitev 
najkasneje do 20. ure na dan prihoda. V kolikor gost ne seznani nastanitev 

pravočasno, nastanitev ni dolžna držati sobe za gosta, prav tako ima pravico gostu 
zaračunati stroške neprihoda. 

  
Prijava v nastanitev 

Iz varnostnih razlogov morajo gostje ob prijavi imeti s seboj veljaven osebni 
dokument (osebna izkaznica ali potni list). 

  
Turistična taksa 

Se zaračuna vsem osebam po spodnjih pogojih odrejenih s strani Občine Ravne na 
Koroškem. Odraslim se zaračuna turistična taksa v višini 1,25 € na osebo na noč. 

Otroci do 7 leta starosti so oproščeni turistične takse. Osebe stare 7-18 let plačajo 
50% cene turistične takse. 

  
Parkirišče 

Gostom je na voljo brezplačno zunanje parkirišče. Nastanitev ne sprejema 
odgovornosti za varnost vozil, poškodbe vozil ali za stvari shranjene v njem. 

  
Škoda 

Pridržujemo si pravico in gost nas s podpisom na prijavnici pooblašča, da 
zaračunamo za morebitno škodo, ki je nastala v sobi gosta ali v nastanitvi med 

bivanjem gosta, ali za vse predmete, ki manjkajo ob odhodu gosta. 
  

Predčasni odhod 
Nastanitev ni dolžna vrniti gostu/stranki vrednosti nočitve za predčasni odhod. Za 
morebitne izjeme (razlog predčasnega odhoda), se je potrebno obrniti na lastnika 

nastanitve. 
  

Veljavno pravo 
Za te splošne pogoje velja slovenska zakonodaja. Stranki se dogovorita za 

izključno pristojnost slovenskih sodišč. 



  
Varovanje zasebnosti 

Nastanitev vse pridobljene podatke o gostih varuje v skladu z Zakonom o varstvu 
osebnih podatkov. Šteje se, da gost s sprejemom ponudbe pristaja na uporabo 

teh podatkov tudi za namene statistične obdelave in obveščanja o ponudbah. Ob 
prijavi v nastanitev je potrebno predložiti osebni dokument. 

  
Dragocenosti 

Za stvari, ki jih je stranka prinesla s seboj nastanitev ne jamči.  
Nujno je zaklepanje objekta, ko gost ni prisoten na posesti. 

  
  

HIŠNI PRAVILA IN HIŠNI RED 

NARAVA je pri nas na prvem mestu, nenazadnje nas obdaja vse naokrog. Zato 
so naša hišna pravila zasnovana z mislijo na ohranjanje narave in sožitje z 

okoljem, katerega del smo. Nismo pa pozabili niti na VAŠO VARNOST.   
Prosim vas, da hišna pravila pozorno preberete in jih dosledno upoštevate.  

Želimo vam, da v počitniški hiši Jurček preživite nepozabne trenutke! 

 

PRAVILA 

Kajenje je v hiši prepovedano! Na dvorišču se nahajajo ognjevarni pepelniki, ki 
preprečujejo raznos pepela in žerjavice. Prosimo, da jih dosledno uporabljate. 

Puščanje ogorkov kjerkoli drugje je prepovedano. 
Prav tako je prepovedano kurjenje in uporaba odprtega ognja v naravi in v okolici 

poslopij! 
Zabave in glasna praznovanja (npr. fantovščine in dekliščine) niso dovoljene. 

Metanje petard in ognjemeti so strogo prepovedani vse dni v letu. 

 

RAVNANJE Z ODPADKI 

Odpadke ločujemo v označene koše znotraj in zunaj objekta. 
Čez noč je v okolici objekta (na prostem, pri žaru) prepovedano puščati ostanke 

hrane, saj lahko ta privabi divje živali v neposredno bližino objekta. 
Pri ločevanju odpadkov so natančna navodila na posameznih koših tako znotraj in 

zunaj objekta  

 

 

 



VARČEVANJE Z ENERGIJO in VODO 

Prosimo, da ugašate luči in dosledno zapirate pipe ter tako pomagate ohranjati 
naravne vire za prihodnje rodove. 

Voda v zunanjem koritu mora nenehno teči z malim curkom zaradi stalnega 
pretoka. 

V kolikor opazite kakršnokoli napako na objektu, ki povečuje porabo energije ali 
vode (na primer kapljanje iz pipe), vas prosimo, da nas čim prej o tem obvestite. 

Že vnaprej se vam iskreno zahvaljujemo za vaš prispevek k ohranjanju okolja! 

 

DOMAČE ŽIVALI  

Domače živali pri nas niso dovoljene.  
 
 

SAVNA  

V objektu je na voljo infrardeča savna kromoterapijo. 
Uporaba savne je na lastno odgovornost. 

Starejše osebe, nosečnice in ljudje s kroničnimi obolenji naj se posvetujejo z 
zdravnikom pred uporabo savne. 

Pred vstopom v savno se oprhajte.  
V vsaki savni velja osnovno pravilo – les je treba obvarovati pred znojem. V hiši 

imamo na voljo rjuhe, ki so dovolj dolge, da jih lahko raztegnete in se na klop 
uležete čez rjuho. V savno nikoli ne pojdite v kopalkah ali natikačih, saj ti pod 

visokimi temperaturami začnejo ustvarjati neugodne vonjave. Slecite se, dobro se 
umijte in ogrnite z rjuho, ki jo boste uporabljali samo v savni.  

Pred odhodom v savno odstranite ves nakit, saj se ta lahko segreje in povzroči 
opekline. Če nosite očala ali leče, morate odstraniti tudi te. Leče lahko pod vplivom 

suhega zraka povzročijo resno draženje oči. V savno nikoli ne nosite steklenice z 
vodo ali kakšnih drugih predmetov.  

Ne savnajte se takoj po jedi ali na prazen želodec. Uporaba savne po pitju 
alkohola ni priporočena. Najbolje je, da počakate uro ali dve, saj tudi za znojenje 

potrebujete energijo. V savni je na voljo pručka, namenjena odlaganju tekočine – 
POZOR – pazite, da se tekočina ne polije. 

Priporočena temperatura savnanja je med 46 in 50 °C, do največ 30 ali 40 minut. 
V notranjosti savne je dodatna kontrolna plošča namenjena upravljanju z radiem 

in opremljena z AUX in USB priključkoma.  
Na stropu savne je ročna loputa za dovod zunanjega zraka. 

Po končanem savnanju je potrebno rahlo odpreti vrata, da se savna ohladi. 
 
 
 



VIKINŠKA KOPEL (vroča kopel ali škaf) 

Uporaba vikinške kopeli na lastno odgovornost. 
Pred uporabo vikinške kopeli se oprhajte. 

V kopeli ni dovoljena uporaba šamponov in mil.  
Vedno je potrebno napolniti škaf z vodo PREDEN se zakuri v peči. 

Minimalni nivo vode MORA biti 5 cm nad zgornjim robom kurišča (del peči z 
vidnimi luknjami). 

PREPOVEDANO je izpustiti vodo iz škafa, preden se peč ohladi, kar lahko privede 
do poškodb notranjega dela škafa. 

Ne dotikajte se dimnika in peči med kopanjem. Ti deli so zelo vroči. 
Ne segrevajte vode premočno (preko 40°C), ker ni zdravo. 

NIKOLI ne pustite otroke same v škafu! 
V kopel vstopajte in izstopajte počasi in previdno, saj je površina lahko spolzka od 
vode, še posebej pa, ko je ledeno/zasneženo. Ne skačite v kopel. Uživanje alkohola 
v vikinški kopeli ni priporočeno. Če želite imeti ob sebi pijačo ali prigrizke, jih lahko 

odložite na polico.  
Starejše osebe, nosečnice in ljudje s kroničnimi obolenji naj se posvetujejo z 
zdravnikom pred uporabo vikinške kopeli. Otroci morajo biti pod nadzorom 

staršev, ko uporabljajo kopel. 
Ne vstopajte v kopel, če temperatura vode presega 40 stopinj Celzija. V kopeli 

bodite največ 15 min, potem se oprhajte in počakajte vsaj 10 min pred ponovnim 
vstopom. 

 

VAŠA VARNOST 

Naše osebje vam bo z veseljem posredovalo vse potrebne informacije za varno 
bivanje v počitniški hiši Jurček. 

 

Pomembne telefonske številke: 
Upravnik počitniške hiše Jurček +38651650609. 

Center za obveščanje, medicinska pomoč, gasilci, reševalne enote 112  
Policija 113 

AMZS – pomoč na avtocesti in avtovleka 1987 

Vse objekte v okviru počitniške hiše Jurček uporabljate na lastno odgovornost. V 
kolikor se med bivanjem zgodi kakršnakoli škoda, ste zanjo finančno odgovorni. 
Počitniška hiša Jurček ne odgovarja za morebitno škodo, ki je posledica požara, 

nesreče, kraje in drugih nenapovedanih dogodkov. 

 

 



VAŠE MNENJE ŠTEJE 

V objektu se nahaja knjiga vtisov. Veseli bomo, če jih boste delili z nami! 
 


